

Пост-релиз в группе «Колобок» на тему «День Победы»

*День Победы 9 Мая –
Праздник мира в стране и весны.
В этот день мы солдат вспоминаем,
Не вернувшихся в семьи с войны.
В этот праздник мы чтим дедов,
Защитивших родную страну,
Подарившим народам Победу
И вернувшим нам мир и весну!
(Н. Томилина)*

9 Мая — это не просто праздник, это — один из великих дней, почитаемый не только в России, но и во многих других странах мира.

День Победы — это праздник важный для каждой семьи и каждого гражданина. В честь Великого праздника Дня победы, воспитатели гр. «Колобок» провели с воспитанниками беседу о Дне Победы, играли в подвижные игры, показали картинки на военную тематику. Нами была оформлена плакат «Пусть будет Мир на всей земле!», и были сделаны поделки с детьми. Участвовали в акции «Подарок (открытка) ветерану, солдату».

Пока мы помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы можем передать своим детям высочайшие ценности - патриотизм и любовь к своей Родине.

Вечная память всем, кто отдал свои жизни за то, чтобы мы могли жить в свободной стране и под мирным небом.

Воспитатели: Джамиева И.А
Махатова Э.И